
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: Bergische Universität Wuppertal
	Rok, semestr: 2013/2014
	Kurzy z jiných fakult: Áno, je tam táto možnosť, avšak keďže, čo sa týka štúdia filozofie, nefunguje kreditový systém typickým spôsobom, ale kredity sú uznávané skrz moduly (každý modul obsahuje tri specifické kurzy, pricom za jeden modul je v bakalárskom štúdiu uznaných 10 kreditov a v magisterskom 15 kreditov), bolo by uznanie kreditov za vybrané kurzy nie len z iných fakúlt, ale i dokonca z iných programov,  pravdepodobne komplikovanejšou záležitosťou. 
	Stipendium: S ničím takým som sa nestretol. 
	Odkazy: Najdôležitejšou stránkou je stránka katedry filozofie: http://www.philosophie.uni-wuppertal.de/  Na nej možno nájsť nie len všetky potrebné kontakty, zoznamy kurzov, či vysvetlenie modulového systému, ale i aktuality, či dokumenty týkajúce sa už konkrétneho štúdia.  
	Jazyková způsobilost: Nevyžaduje.
	Srovnání s FHS: V porovnaní s mojím magisterským programom vidím pozitívne väčší počet študentov. Z toho však pramení i možný nedostatok osobného prístupu k študentom.
	Další informace: Študentom by som poradil, aby sa pri výbere kurzov zamerali hlavne na prof. Tengelyiho, Trawnyho a Hartunga. Ďalej by som im doporučil zvážiť blokové semináre, ktoré sa konajú vždy v skúškovom období a trvajú 3 dni v kuse. Jedná sa o akýsi intenzívny kurz, ktorý pristupuje k výučbe netradičným spôsobom (študenti magisterského oboru nemecká a francúzska fil. na FHS už však tento model vďaka víkendovým seminárom k Heideggerovej filozofii poznájú). 
	Zahraniční fakulta: Philosophische Fakultät
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Německá a francouzská filosofie]
	Náročnost studia: Čo sa týka náročnosti štúdia, jedná sa o veľmi individuálnu záležitosť. Preto je podľa môjho názoru potrebné už hneď v prvom týždni navštíviť viacero kurzov a následne si vybrať podľa záujmu. U niektorých profesorov nie je pravidelná účasť na kurzoch nutná, naopak niektorí si dajú na tom až tak záležať, že robia prezenčku na podpis.  Samozrejme, náročnosť závisí i od toho, či je navštevovaný seminár, na ktorý by sa mal študent pravidelne pripravovať aktívne, alebo sa jedná o prednášku, u ktorej stačí pasívna pozornosť.  V porovnaní s FHS je štúdium čiastočne zťažené hlavne vďaka jazyku. V odbornosti (magisterský program) by som však až na niektoré výnimky (ako napr. prof. Tengelyi) obrovské rozdiely nevidel. 
	Náročnost zkoušek: Skúšky pozostávajú buď z napísania väčších, či menších seminárnych prací, alebo z ústnej skúšky, čo si študent podľa ľubovôle volí. Ja som si vybral len seminárne práce, preto môžem hodnotiť akurát tento typ. V porovnaní s FHS sa nedá hovoriť o značnom rozdiele náročnosti. Samozrejme pokiaľ študenta nebrzdia jazykové bariéry.


